A kotelezé

1. 2. feladatrészek
feladat- | feladat- alapjan A kotelezd Itemenkénti eredmények

rész rész maximalisan | feladatrészek | Mérési
Osztaly Csoport Meérési Idegen pont- pont- elérhetd alapjan elért | eredmény
jelolése azonosito azonosito nyelv szama | szdma |6sszpontszam | 6sszpontszam | (szazalék)
6.A 028287-005/6/1 |S788-E931 angol 15 15 30 30 100% 1 1 T 1 T e 1 I 1 1 1 1 A I A I 111111
6.A 028287-005/6/1 H182-D680 angol 14 15 30 29 96% (1211|1221 f2j2j1f2j2|12j0j2j1y1j2{1y1f1j1|1412 1(1|1|1(1|1
6.A 028287-005/6/2 | R968-A332 angol 14 15 30 29 96% 1 1 T 1 T A 1 2 1 I I I A I A I 111111
6.A 028287-005/6/2 U225-X671 angol 14 15 30 29 96% (121|122 |1f2j2j1f2j0|1fy2j2j1y1j2{1y1f12j1|141 1(1|1|1(1|1
6.A 028287-005/6/1 | D839-H140 angol 14 14 30 28 93% 1 1 T 1 T 1 2 1 I I 1 O 2 A A A A I 111111
6.A 028287-005/6/1 H276-V639 angol 14 14 30 28 93% (1211|1221 f2j2j1f12j2|1j0j2j1y1/0f{1y1f12|1|1412 1(1|1|1(1|1
6.A 028287-005/6/2 | A936-F954 angol 13 15 30 28 93% (1211|1221 f12j2j1f12j0|0f1j2j1y1j2{1y1f121|141 1(1|1|1(1|1
6.A 028287-005/6/2 | B497-T970 angol 13 15 30 28 93% 1 1 T 1 O I I 2 1 2 1 1 I A I Y I 1(1(1(1(1|1
6.A 028287-005/6/1 |W391-J111 angol 12 15 30 27 90% 1(1j1|1(12|0|1(0|0|1f2j2|21fy2j2j1y1j2{21y1f2j1|1412 1(1|1|1(1|1

W126-

6.A 028287-005/6/1 K271 angol 14 13 30 27 90% (1211|1221 f2j2j1f2j2|1f0j2j1y1j2{1y1(1{1|041 1{1|0|1(1|1
6.A 028287-005/6/2 | A828-1871 angol 12 15 30 27 90% 1111111111111 y1j1|0|0|0|1|1|1|1)1)1j1)1)1)1 1(1(1(1(1|1
6.A 028287-005/6/1 |J519-S348 angol 11 15 30 26 86% 1(11|1(1/0|1f1j0|0f1|0|1f2j2|21y1j2{21y1f2|1|112 1(1|1|1(1|1
6.A 028287-005/6/2 | A539-H656 angol 12 14 30 26 86% 1111111111101 |1|1|0|0|1|1|1|1j1)1)1j1)1)1)1 o|1|1|1)1|1
6.A 028287-005/6/1 |C373-S625 angol 11 14 30 25 83% 1111111111111 10|0|0|1|0|1|1|1|1|1)1)1)1)1)|1)1 1(1(1(01|1
6.A 028287-005/6/2 |J177-C739 angol 11 14 30 25 83% 1(1y1|0(21/0|1f1j2|1f1|0|1f0j2|1y1j2{1y1({2|1|0}12 1(1|1|1(1|1
6.A 028287-005/6/1 |L377-J335 angol 10 14 30 24 80% 1111|1111 |11|10|1|0|0|0O|1|0|1|1|1|1|1]|0|1|1|1 1(1(1(1(1|1
6.A 028287-005/6/2 | C857-0230 angol 10 14 30 24 80% 1(1y1|0(1}1|1(1|0|1f1|0|0f1|0|1|1j2|1|1({2|1|0(12 1(1(1|1(1|1
6.A 028287-005/6/1 |B931-G762 angol 11 12 30 23 76% 1111101111 |1j0|0|0|1|1|1|1|1)1)1)1)1)1)1 1/1|/0|1|0]|0
6.A 028287-005/6/1 |A117-S494 angol 8 15 30 23 76% 1(11|1(1|0|1(0|0|0|O|O|Of2|2|21|21j2|2j1f2|21|1}12 1(1(1|1(1|1
6.A 028287-005/6/2 | Q864-P395 angol 9 14 30 23 76% 1(1y1|0(1|0|1(0|0|1|0O|2|0Of2j2|21y1j2|2y1f{2|21|1}12 1(1|1|1({1|0
6.A 028287-005/6/2 | G857-0783 angol 8 14 30 22 73% 1/1/1/0|1|1|1|1|0|1|0|0|0|O|O|1|1|1|1|1]|0|1|1|1 1(1(1(1(1(1
6.A 028287-005/6/1 D171-X627 angol 8 13 30 21 70% 1(0(1|1(1/0|0(0|0O|1f1|0|1|0Of2|1|1j2|1|1({2|1|0(12 1{1|1|0(1|1
6.A 028287-005/6/1 | K467-C426 angol 6 13 30 19 63% oj1{1/1j12|0(1|0|0|2|0|0|0|0O|O|2|2|2|2|2|2|0|2|12 1(1(1(1(0|1
6.A 028287-005/6/2 |J218-G987 angol 6 13 30 19 63% 1/111/0|0/0|1|0|0|0|0O|1|0|0|1|1|1|1|1)1)1)1)|1)1 1/1(0(01|1
6.A 028287-005/6/1 | L479-F293 angol 5 11 30 16 53% oj1{1/1j12|0|0|0|0|0|21|0|0|0O|0O|2|2|2|2|0|0O|0O|2|12 1/1|11|1|1|0
6.A 028287-005/6/2 |V426-B350 angol 5 11 30 16 53% o|0j1|1|0|0|21|0|0|0|21|0|0|0O|2|2|2|2|0|2|0|0O|1|12 o|1|1|1)1]|1
6.A 028287-005/6/2 | D816-B364 angol 6 7 30 13 43% 1/1/1/1/0/0|1/0/0/0|0|0|0|0|1|1|1|1|0|1|0|0|1|0 0|1|0|1|0]|0
6.A 028287-005/6/1 | B864-T660 angol 0 0 30 0 n.a. o|o|jo|0|0|0|0|0|0|0O|0O|0|0O|0|0O|0O|0O|0O|0O|0O|0O|0O|0O]|O 0|0|0|0|0]|0
6.A 028287-005/6/2 | L651-L.293 angol 0 0 30 0 n.a. o|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0O|0O|0O|0O]O0 0|0|0|0|0]|0
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1. 2. feladatrészek
feladat- | feladat- alapjan A kotelezd Itemenkénti eredmények
rész rész maximalisan | feladatrészek | Mérési

Osztaly Csoport Meérési Idegen pont- pont- elérhetd alapjan elért | eredmény
jelolése azonosito azonosito nyelv szdma | szama | 6sszpontszam | 6sszpontszam | (szazalék)
6.B 028287-005/6/3 | R386-C165 angol 15 15 30 30 100%
6.B 028287-005/6/4 |F641-R862 angol 15 15 30 30 100%
6.B 028287-005/6/3 |P363-H814 angol 14 15 30 29 96%

W446-
6.B 028287-005/6/3 | P542 angol 14 15 30 29 96% 1 1 1 O 1 1 I 1 A 1 12 I A I Y I 1(1(1(1(1|1

M975-
6.B 028287-005/6/3 | B955 angol 14 15 30 29 96% 1 1 T 1 2 I I 1 1 I 1 I A A A Y I 1(1(1(1(1|1
6.B 028287-005/6/3 | 0886-X471 angol 14 15 30 29 96% 1 T 1O 2 I I 1 1 I I A I Y I 1(1(1(1(1|1
6.B 028287-005/6/4 | K554-M248| angol 14 15 30 29 96% 1(1j1|0(2j2|1f2j2j1f2j2|1fy2j2j1y1j2{1y1¢1{1|141 1(1|1|1(1|1
6.B 028287-005/6/4 | A445-N470 angol 14 15 30 29 96% 1 1 T 1 1 I 2 I I I I A I Y I 1(1(1(1(1|1
6.B 028287-005/6/4 |Q186-X161 angol 14 15 30 29 96% (121|120 |1f2j2j1f2j2|1fy2j2j1y1j2{1y1¢12{1|141 1(1|1|1(1|1
6.B 028287-005/6/3 |L957-0587 angol 14 14 30 28 93% 1 1 1O 2 I I I I I I A I Y I 1(1(1(01|1
6.B 028287-005/6/3 B513-V249 angol 13 15 30 28 93% (1211|1221 f12j2j1f120|1j0j2j1y1j2{1y1f121|1412 1(1|1|1(1|1
6.B 028287-005/6/3 | G318-H432 angol 13 15 30 28 93% 1(1y1|122|1f12j2j1f12j0|1fy12j0j1y1j2j{1y1f12j1|1412 1(1|1|1(1|1
6.B 028287-005/6/4 | K962-T542 angol 13 15 30 28 93% 1 1 1 1 2 1 I I 1 I 1 2 A A A I Y I 1(1(1(1(1|1
6.B 028287-005/6/3 | C525-C860 angol 13 14 30 27 90% (121|122 |1f12j2j1f1j12|1j0j0j1y1j2{1y1f12j1|1412 1{1|1|0(1|1
6.B 028287-005/6/4 | D774-T624 angol 12 15 30 27 90% 1111111111110y 1|1|0|1|0|1|1|1|1j1)1j1)1|1)1 1(1(1(1(1(1

R869-
6.B 028287-005/6/4 | M618 angol 12 15 30 27 90% 1111111111111 |0|1|1|0|0|1|1|1|1|1)1)1j1)1)1)1 1(1(1(1(1(1
6.B 028287-005/6/3 K964-F136 angol 11 15 30 26 86% 1(11|1(11|1(1(0|0f1|0|0f2j2|1y1j2|{21y1({2|1|1}12 1(1(1|1(1|1
6.B 028287-005/6/3 |S628-N189 angol 12 14 30 26 86% 11111011111 j0|0j1|1|1|1|1)1|1|1j1j1)1y1)1)1)1 1(1(1(0(1|1
6.B 028287-005/6/4 | H645-G279 angol 12 14 30 26 86% (121|121 |1f1j2|1(0j2|0(0j2|1y1j2{1y1f2{1|1412 1{1|1|0(1|1
6.B 028287-005/6/4 | P821-D359 angol 11 15 30 26 86% 1(1j1|0(2)21|1f1j2j1f12j0|0f0f2|1y1j2{21y1(2|1|1412 1(1(1|1(1|1
6.B 028287-005/6/3 | U543-E448 angol 10 15 30 25 83% 1111111110111 |10|0|0|0O|1|1|1|1|1|1)1)1)|1)1)|1)1 1(1(1(1(1(1

W282-
6.B 028287-005/6/3 | U831 angol 11 14 30 25 83% 1111101111 |10|1|1|1|0|0|1|1|1|1|1|1]|0|1|1|1 1(1(1(1(1(1

B841-
6.B 028287-005/6/3 |W781 angol 11 14 30 25 83% 11111011 |0|1|1|0|0|1|1|1|1|1|1|1|1)1)1)1)1)|1)1 1(1(1(0(1|1
6.B 028287-005/6/3 P443-L460 angol 12 12 30 24 80% oj11f12{12y1{2|0|1¢2|2y1(0j2j1f12j2j1y12j2j1f1{0jo0 of1{1{1|11
6.B 028287-005/6/4 | E548-K987 angol 10 14 30 24 80% 1111111 |11|11|10|1|0|0|0O|O|1|1|1|1|0|1|1|1|1|1 1(1|1|1(1|1
6.B 028287-005/6/4 | P877-A261 angol 11 13 30 24 80% 1(11|1(2)12|1(1(0|1f1j2|0(0j0O|1|1j2|1|1({2|0|1}12 1{0|1|1(1|1
6.B 028287-005/6/4 |E313-P341 angol 7 15 30 22 73% 1/111/0|1|/0|0|0|0|0|1|0|1|0|1|1|1|1|1|1)|1)|1)|1)1 1(1|1|1(1|1
6.B 028287-005/6/4 | L527-L965 angol 9 10 30 19 63% 1/1/0/0|0|0|1|1|0|1|0|1|1|1|1|1|1|1|1|1]|0|1|1]|1 1/011/0|0]|0
6.B 028287-005/6/4 |E615-L354 angol 4 12 30 16 53% 1/0/1/0|0/0|0|0|1|0|1|0|0|0|0|1|1|1|0|1]|0|1]|0]|1 1(1(1(1(1|1
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1. 2. feladatrészek
feladat- | feladat- alapjan A kotelezd Itemenkénti eredmények
rész rész maximalisan | feladatrészek | Mérési
Osztaly Csoport Meérési Idegen pont- pont- elérhetd alapjan elért | eredmény
jelolése azonosito azonosito nyelv szdma | szama | 6sszpontszam | 6sszpontszam | (szazalék)
M456-
8.A 028287-005/8/1 D430 német 18 20 40 38 95% oj1y1{2{1y1f2|2y122y1f22|12(0j2j1y12j2j1y1f1|1 1(1(1|1(1|1|1(1
8.A 028287-005/8/2 | C788-R257 | német 19 19 40 38 95% 1 1 T 1 T e 1 I 1 1 I I 1 2 A A I A I 11111111
8.A 028287-005/8/2 H532-J183 | német 19 18 40 37 92% {2 1 Tt A A e A ¢ I At e A v 1(1|1|1{1(1|0(0
8.A 028287-005/8/2 | E289-M723 | német 19 18 40 37 92% oj1{12j22¢22¢2}2j2¢2j2}2{2y2j2y2242j2|2112 1(1(1(0(1(1(0|1
8.A 028287-005/8/1 | P961-E865 |német 18 18 40 36 90% oj1/1j2j2/02}2j2}2j2¢2j2}2{2y2j2y2242j2|2112 1/111/1|11|1|1]|0
8.A 028287-005/8/1 |J948-J599 |német 19 17 40 36 90% 1(1j1|1(0j2|1f2j2j1f2j2|21fy2j2j1y1j2{1y1¢12j1|141 1(1(1|1{0}|1|1(1
8.A 028287-005/8/1 |S635-U374 | német 19 17 40 36 90% oj1{12j22¢22¢2}2j2¢2j2}2{2y2j2y2242j2|2112 1(1(1(1(/0(0(0|1
8.A 028287-005/8/2 | C314-R339 |német 17 19 40 36 90% oj1y1{1{1(0f2|2j12j2j1f2j2j1y2/0j1y12j2j1y141|12 1(1(1|1(1|1|1(1
8.A 028287-005/8/1 |S573-S959 |német 16 18 40 34 85% oj1/1y2/0}24242¢2424242|2|2{02|0|2j2|2|0|2|1|12 1111|1111
8.A 028287-005/8/2 B344-B830 | német 17 17 40 34 85% (1211|1221 f2j2j1f12j2|1y1j{0j10/0f|2y1f12|1|1412 1(1(1|1(1|1|1(1
8.A 028287-005/8/1 F391-N315 | német 14 19 40 33 82% 1(1/0|1(0|0|1f1j2|1|0|0|1f1|{0|1y1j2|2y1f2|1|1}12 1(1|1|1(1|1|0(1
8.A 028287-005/8/1 | E964-D273 | német 14 19 40 33 82% oj1j1y2j0/0f2¢2¢242{242|2|2|0|2|0|0j2|2|2|2|212 1111|1111
8.A 028287-005/8/2 R741-P587 | német 18 15 40 33 82% oj1y1{2{2y1f2|2y12j2y1f242j1f12/0j1y1j2j1y1(0J1 1{1|1|1{0|0|0|1
8.A 028287-005/8/2 | N759-Q313 | német 17 16 40 33 82% oj1y1224242y2/042{242|242{12y2/042j2|2|0|2|1|12 1/1/1/0|1|1|1]|0
8.A 028287-005/8/1 K231-M796 | német 17 15 40 32 80% 1(1j1|1(0/0|1f2j2j1f2j2|1fy2j2j2120(2j{1y1f2j1|1412 1{1{1|/0({0|1|0|0
8.A 028287-005/8/1 |V731-R474 | német 15 15 40 30 75% 1/111/0|1|0|1|1|1|1|1|1|1|1|1|1|0|0|0|1|1|1]|0]|1 1/1/1/0|0|1|0]|0
8.A 028287-005/8/1 | L544-Q759 |német 14 16 40 30 75% 1/111/1|0/0|1|1|1|1|1|1|0|1|1|0|0|O|1|1|1|1|1|1 1/111/1|0|1|0]|0
8.A 028287-005/8/2 | G861-L291 |német 18 12 40 30 75% oj1y1{2{2y1f2|2y12j2y1f2j2j1f12/0j1y1j2j1y1(0/1 1(1|1|1({1|0|0(1
W116-
8.A 028287-005/8/1 K876 német 13 15 40 28 70% oj1y1j2j0/04242¢2424242|2|0|2|2j2|0|0|0|2|2|212 1{0{1|0(1|1|0(1
8.A 028287-005/8/1 | D344-N965 | német 12 16 40 28 70% oj1{1/0(12|0(212}2|0{2|2|0|2|2|0|2|0|2|2|0|2|2|2|12 1/1/1/1|0|1|1]|0
8.A 028287-005/8/2 E416-J182 |német 13 15 40 28 70% oj1y1{12|0(0f2|21|142|2y1(12{2|0(1/0|0|1|0|0|11|1 1(1|1|1(1|1|1(0
8.A 028287-005/8/1 | B594-U959 | német 13 14 40 27 67% 1/1/1/1|0/0|1|0|0|1|0|1|1|1|1|1|0|1|1|0|1|1|1|1 1/1/1/0|1|0|0]|0
K288-
8.A 028287-005/8/2 |W823 német 11 15 40 26 65% oj1{1/12/0(12}12|0|0|2|21|0|0|2|0|2|0|2|0|2|2|2|2)12 1(1(1(1(1(1(0|1
8.A 028287-005/8/1 B579-P313 | német 7 18 40 25 62% o|o0j0|0}|1|0|1|0|0|0|0|0O|0O|2|2|0|0O|2|2|2j2|2|212 1(1|1|1(1|1|1(0
8.A 028287-005/8/2 F571-P132 | német 11 10 40 21 52% oj1{112y12|12j1|0|0|2|0|0|0|2|2|0|0|2|0|2|2|0|2|12 1/1/1/0|1|1|0]|0
8.A 028287-005/8/1 | D864-Q610 | német 11 7 40 18 45% 1/1/1/0|1/0|0|1|1|0|0|0|0O|1|1|1|0|0|1|1]|0|1|1]|1 0|1|1|0|0|0|0]|0
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feladat- | feladat- alapjan A kotelezd Itemenkénti eredmények

rész rész maximalisan | feladatrészek | Mérési
Osztaly Csoport Meérési Idegen pont- pont- elérhetd alapjan elért | eredmény
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8.B 028287-005/8/3 | G946-R245 | angol 4 5 40 9 22% 0o(0|0|1/0(0|0|0|O|O|0O|O|O|0O|O|0O|2|1|/0|2|0|0O]|0O]|O 0|1{0/0|0|0(|1]|0
8.B 028287-005/8/4 |T336-0349 | angol 20 20 40 40 100% T T I 1 I I I A I Y e /1111111
8.B 028287-005/8/3 |T877-E744 |angol 19 20 40 39 97% 1j1j1f1|1y2f1y2f2j1241j2j2(0j2j2f1j1jy2j141j12j1|1 111(1(1|1|1j1|1
8.B 028287-005/8/4 |A922-D514 | angol 18 19 40 37 92% o(1|1j2j2f1j2j2f1y1y2j11|0j12f1j2jy2f1y14y2j141)12 1|1(1(1|0|1j1|1
8.B 028287-005/8/4 |C823-B488 |angol 17 19 40 36 90% 1 T T 1 e I 1 I 12 I A 12 A A A I 1/1(1(1/0f11|1
8.B 028287-005/8/3 | R739-N754 | angol 17 18 40 35 87% o(1/1j12/0f1j2)2f1y2|2j121j2j12f1j0j2f1y1j2j01|12 1|1(1(1|0|1j1|1
8.B 028287-005/8/3 | C173-0873 | angol 17 18 40 35 87% 111111111 y1j1y1j1|0|0|1j1j1j1i0J1j1)1)1 1/111/111|1|1|0
8.B 028287-005/8/4 | R554-0628 | angol 16 19 40 35 87% o(1/1fj1j1f1j12|0f1|1|2j{01|0f2f1j2|2f1|1j2j11)12 1|1(1(1|0|1j1|1
8.B 028287-005/8/4 | E985-S350 |angol 17 18 40 35 87% T T I O 11 12 A A A I Y I 1/111/111|1|1|0
8.B 028287-005/8/4 | P323-D752 |angol 15 19 40 34 85% oj1j1y2y2y2/042¢242¢242|2|0f2|2|0|0j2|2j2|2|2)12 1/111/111|1|1|0
8.B 028287-005/8/3 | H314-H420 | angol 15 18 40 33 82% o(1/1/0f12(0j2j2f1|1|2j1/1|0f12f1|2|2({0|1|2j11]|12 1|1(1(1|0|1j1|1
8.B 028287-005/8/3 |J158-N622 |angol 13 19 40 32 80% oj1j1/0j12|02|0|0}2|0j2|2|2|2|2j2|2j2|0j2|2|212 1/1(1(1/0f11|1
8.B 028287-005/8/3 | R816-R564 |angol 10 17 40 27 67% o(1/1/1/1(0|0|0f0|1|2j1|0|0|0Of1|0|0Of1|1|2j11]|2 1|1/1(1|0|0f1|1
8.B 028287-005/8/3 K154-0464 | angol 11 15 40 26 65% oj1j1j12j12y0j0|0|0}2|2}2|0|2|0|2|0|0j2|2|2|2|2)12 1/1(1(1/0(01|1
8.B 028287-005/8/4 | R325-N380 | angol 11 14 40 25 62% o(0|j0|0j1f1j2|0(0|1|2j1|1|2|{2|0|0|Of1|1|2j11]|2 1|11/1(0|0|0f1|1
8.B 028287-005/8/4 | D729-P648 | angol 11 13 40 24 60% 1|/0/0f1|0|2(0|0|0Of1|1|2|2(0|2|2(1|0|0Of1|21|2|1|1 1|11/1(0|0|1|1|1
8.B 028287-005/8/4 | G717-S813 |angol 8 16 40 24 60% 0oj1j1j12j0|0|0|0|0|2|21|0|0|0|0O|2|0|0O|2|2|2|2|212 1/1/1/1/0|1|1]|0
8.B 028287-005/8/3 | D658-X917 | angol 7 16 40 23 57% o(j0|0|0j1(0|0|0|O|O|0Of1|1|2|0Of1|2|0f0|1|2j121]|2 1|1(1(1|0|1j1|1
8.B 028287-005/8/3 | X846-T211 |angol 5 16 40 21 52% 1/0/0/0|0/0|0|0|0|0|0|1|0|1|0|0|0O|1|0|1|1)|1)|1)1 1/1(1(1(/0(01|1
8.B 028287-005/8/3 | A184-T743 |angol 10 11 40 21 52% o(1/1|0j1(0|0|0|l0O|0O|0O|1|0|2|2|1|2|0f1|1|2|01]|12 1|0/0(0|0|0|0|1
8.B 028287-005/8/3 | G422-T253 |angol 6 13 40 19 47% 1|1/0f1|0|2(0|0|0|0O|0O|0O|O|1|0|0OfO|O|O}1|21|2|12|1 0|1|1|0|0|0|1]|1
8.B 028287-005/8/4 |W751-T611 | angol 8 10 40 18 45% o|0j0|1/0|0|1|0|0|2|2|2|0|0|0O|0O|21|0|2|2|0|2|0)12 1/1/1/0|0|1|1]|0
8.B 028287-005/8/3 | N131-J599 |angol 0 0 40 0 n.a. o(j0|0|0j0|0O|0|0O|O|O|0O|O|O|0O|O|O|0O|O|0O|0O|O|0O]|0O]|O 0|0{0|0|0|0O|0O]|O
8.B 028287-005/8/3 | N529-C132 |angol n.a n.a. 0 0 n.a. o(jo|jo0|0j0|0O|O|0O|O|O|0O|O|O|O|O|O|0O|O|0O|0O|O|0O]|0O]|O 0|0{0|0|0|0O|0]|O
8.B 028287-005/8/3 | U264-G915 | angol 0 0 40 0 n.a. o(j0|0|0j0|0O|0|0O|O|O|0O|O|O|0O|O|O|0O|0O|0O|0O|O|0O]|0O]|O 0|0{0|0|0|0O|0O]|O




A kotelezé

1. 2. feladatrészek
feladat- | feladat- alapjan A kotelezé Itemenkénti eredmények
rész rész maximalisan | feladatrészek | Mérési
Osztaly Csoport Meérési Idegen pont- pont- elérhetd alapjan elért | eredmény
jelolése azonosito azonosito nyelv szdma | szama | 6sszpontszam | 6sszpontszam | (szazalék)
8.C 028287-005/8/5 | U365-J255 |angol 8 13 40 21 52% 1/0/1/1|0/1|0|0|1|0|0|1|0|0|1|0|0|0|O|1|1|1|1)1 1/1/1/1|0|1|0]|0
8.C 028287-005/8/5 | X873-M466 | angol 7 13 40 20 50% 0/0j1y1j1y2j0|0|0|0|2|0|0|1|0|0|0|0|0|21|0|2|0]O0 0oj1j1j0|0j1|1|0
8.C 028287-005/8/5 | N576-C563 | angol 18 18 40 36 90% oj1j1y2y2y2422¢242¢242j242{2j2/02j2j2j2|2112 1111|0111
8.C 028287-005/8/5 |1652-L869 |angol 5 12 40 17 42% o|ojo|jo0|0|0|0|0|0|0|0O|2|0|2|0|2|2|0|0O|2|2|0|0)12 1/1/0/0|0|1|1]|0
8.C 028287-005/8/5 |0163-V873 | angol 20 18 40 38 95% 0 1 0 e e et I A e 1{1|1|1{0|1|1(0
8.C 028287-005/8/5 |B674-A974 |angol 7 18 40 25 62% o|oj0|1j1|12|0|0|0|2|21|0|0|0O|21|0|0|0O|0O|2|2|2|212 1/1(1(1|/0(01|1
Nem

8.C 028287-005/8/5 | E855-R821 |angol 9 19 40 28 70% o(0|1|1({1|0|1|0|0|1|0|1|0|0f0O|2|0|1]|2|{0|1|1]|1]|valaszolt 1111|1111

V157-
8.C 028287-005/8/5 |W976 angol 7 6 40 13 32% 0|1|0 0o|0|0|0|1|0|1|0|0]|1 110|110 0|0|0]|1
8.C 028287-005/8/5 |K331-G119 | angol 3 13 40 16 40% 0|0|0 0o|0|0|0|0|0|0]|O 0|0 o|0|0]|0
8.C 028287-005/8/5 |A375-X912 |angol 19 20 40 39 97% 111)1 1|1)1)1|1|1)1|1)|1]|0 111|11)1 1(1(1(1

R766-
8.C 028287-005/8/5 | M366 angol 14 20 40 34 85% 0/j1/0{1|02(21|21|2|21|211|0}|0 1 1 0|1 1 1111|1111
8.C 028287-005/8/5 | X634-G465 | angol 3 11 40 14 35% 0j0|j0|0|0|0|0|0|0|0|0O|0O|0O|0O]|12 1/011/0|0|1|1|1 0|j0j0|0|0j1|0]|0

C973-
8.A 028287-005/8/6 M864 angol 19 20 40 39 97% {2 1 A Tt A N A e N ¢ I 1t e A v 1(1(1|1(1|1|1(1
8.C 028287-005/8/6 | G554-Q852 | angol 4 11 40 15 37% o|oj0|1|0|1|0|0|0|0|0O|21|0|0O|21|0|0|0O|0O|0O|2|0|0]|12 1/1/0/0|0|0|1]|0
8.C 028287-005/8/6 | N664-H929 | angol 17 20 40 37 92% 1111111111101 |1|1|1|1|0|0|1|1|1j1)1j1)1)1)1 11111111
8.C 028287-005/8/6 N487-V675 | angol 12 18 40 30 75% 1(1|0|1(1}1|1(0|0|0f1|0|1|0f2|1|0(|0|2|1f2|21|1}12 1(1(1|1(1|1|1(1
8.C 028287-005/8/6 | N279-C499 | angol 7 5 40 12 30% 1/1/0/0|1/0/0/0|0|/0|0|1|1|1|0|0|1|0|0|0|0O|0O|0O]|O 0|0|0|1|0|0|1]|0
8.C 028287-005/8/6 | K371-C718 |angol 0 0 40 0 n.a. oj0|j0|0|0|0|0|0|0|0|0O|0|0O|0|0|0|0|0|0|0|0|0O|0O]O0 0|0|j0|0|0|0|0]|0
8.C 028287-005/8/6 |V525-X170 |angol 16 17 40 33 82% 1/1/0/1|11|10|0|1|1|1|1|1|1)1|1)1|1)1|0|1)1)|1)1 1(1(1(0(0f1|1|1
8.C 028287-005/8/6 E791-F885 |angol 19 20 40 39 97% L2 1 Tt A A e N ¢ A 1t e A v 1(1(1|1(1|1|1(1
8.C 028287-005/8/6 | M536-L889 | angol 8 13 40 21 52% 0|0j1/1j1|0|0|0|0|0|0O|2|2|2|0|0|21|0|2|0|0O|2|0)12 1/1(1(0(0(0|0|1
8.C 028287-005/8/6 | F377-C467 |angol 7 13 40 20 50% o|0j1|{1j1|0|0|0|0|0O|2|2|0|0|0O|2|0|0|0O|2|0|2|0]12 1(1(1(0(0|01|1
8.C 028287-005/8/6 | T779-M737 | angol 9 16 40 25 62% o|o0j0/0j1|1|0|0|21|0|2|0|2|0|2|2|2|0|0|2|2|0|1)12 1/111/1/0|0|1]|0
8.C 028287-005/8/6 | W449-1522 | angol 9 13 40 22 55% 1/0/0/1|0/0|0|0|0|1|1|1|0|1|1|1|0|0|1|0|1|1|1|1 1(1(1(1(/0(0|0|1

W795-
8.C 028287-005/8/6 | R233 angol 7 7 40 14 35% 1/0/1/1|/0/0/0/0|0|0|1|1|0|1|0|0|0|0|0O|1|0|0|0O]|O 0|0|1|0|0|0|1]|0




